

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕО) № 1222/2007 на Комисията от 18 октомври 2007 година относно определяне на представителни цени в секторите на птичето месо, яйцата и яйчния албумин и за изменение на Регламент (ЕО) № 1484/95

(Официален вестник на Европейския съюз L 275 от 19 октомври 2007 г.)

На страница 31 в таблицата от приложението, в третата колона „Представителна цена“, за код по КН 0207 14 10:

вместо: „214,1“

да се четат: „241,1“.
